



UNIVERSIDAD DE ZARAGOZA

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 9 de mayo de 2014, de la Universidad de Zaragoza, por la que se convoca concurso público para la contratación de profesores asociados. Curso 2014/2015.

Advertido error en el anexo IV de la Resolución de 9 de mayo de 2014, de la Universidad de Zaragoza, por la que se convoca concurso público para la contratación de profesores asociados. Curso 2014/2015, "Boletín Oficial de Aragón", número 94, de 16 de mayo de 2014, se procede a su rectificación.

En la página 15700, plazas números 31 a 156.
Donde dice,

ANEXO XXIX
Departamento de FISIATRÍA Y ENFERMERÍA
Áreas: EDUCACIÓN FÍSICA Y DEPORTIVA
ENFERMERÍA
FISIOTERAPIA
PROFESORES ASOCIADOS

- c) Experiencia docente.
-Cursos, talleres y seminarios impartidos de más de 30 horas.
por crédito impartido de 10 horas. Máximo 0,25 total.

Debe decir,
ANEXO XXIX
Departamento de FISIATRÍA Y ENFERMERÍA
Áreas: EDUCACIÓN FÍSICA Y DEPORTIVA
ENFERMERÍA
FISIOTERAPIA
PROFESORES ASOCIADOS

- c) Experiencia docente.
-Cursos, talleres y seminarios impartidos de más de 30 horas.
0,01 por crédito impartido de 10 horas. Máximo 0,25 total.